

学党史心得体会

2021年是中国共产党建党100周年，医院组织了多种形式的庆祝活动及学习党史活动。我也怀着崇敬的心阅读了《中国共产党简史》，展卷合本，一幕幕令我心潮澎湃，忘不了革命前辈在硝烟中前赴后继，忘不了无数英雄为祖国解放事业而奋不顾身，回望这一百多年的历史，中国共产党的历程实属不易，走过的路程坎坷艰辛，沐浴的风雨，收获着民心，一切的一切也让我更加坚定了永远跟党走决心。

中国共产党从嘉兴南湖的一条小船上走出来，从新民主主义革命走向新中国，从改革开放走到了建设中国特色社会主义现代化的今天，走出了一条救国救民、中华复兴的道路，走出了一条社会发展、经济繁荣的道路。

在血雨腥风的革命时期，我们党围绕争取民族独立和人民解放的中心任务，要求党的各级组织和广大党员争当民主革命的先锋、民族解放的先锋、联系群众的先锋，在顽强斗争、浴血奋战中体现出党的先进性。无数共产党员为了追求真理，为了人民群众的解放事业，抛头颅，洒热血，英勇无畏，前赴后继，推翻了“三座大山”，取得了新民主主义革命的伟大胜利，建立了新中国。

新中国成立后，广大党员的各级党组织在党中央的英明领导下，克服外界封锁的重重困难，发挥先进模范作用，独立自主、自力更生，顺利地完成了社会主义革命和改造。1978年党的十一届三中全会的召开，开启了改革开放的新时代。从农村到城市，从沿海到内陆，从东部到西部，从经济领域到政治、文化、社会等各个领域，呈现出一派繁荣景象。我们党坚持以经济建设为中心，坚持改革开放，初步建立起社会主义市场经济体制，大幅度提高了我国的综合国力和人民生活水平，为全面建设小康社会、基本实现社会主义现代化开辟了广阔的前景。各级党组织和广大党员成为解放思想的模范、落实第一要务的模范、求真务实的模范、开拓创新的模范，在改革开放和现代化建设的实践中创先争优，体现党的先进性。健康中国2030，更是讲我们医疗工作从以疾病为中心转移到以健康为中心，让中国的百姓成为最有尊严的百姓。2020年以来的疫情，党始终坚持生命至上的原则，全民一心众志成城抗击疫情，在世界范围内最先控制住疫情，最先恢复经济生产生活，让社会主义的优越性再一次在世界中展现，中国共产党的领导再一次证明，只有共产党的领导才是中国人民幸福生活的根本。

读党史更加坚定了我永远跟党走决心。

在建国初期，没有共产党就没有新中国；在改革开放、不断发展的今天，没有共产党就没有和谐发展的中国；应对滚滚前行的历史车轮，我更加坚定了一个信念：没有共产党就不会有未来屹立于世界强国之列的中国和中华民族。尊重历史、立足眼前、放眼未来，只有坚持走建设中国特色社会主义道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴！

读党史让我更加明确了肩负的历史使命

学习党史使我明白当前我们的任务是拥党、立志、向党。在共产党的领导下中国人民过上了幸福的生活，我们应当拥护党，努力学习、工作，为共产主义事业而奋斗，与一切反党反人民的行为做斗争。在高度文明的现代社会，一切都在迅速发展，我们务必树立正确的科学的奋斗目标，并为实现目标而不断努力。此外，我们还要做到自重、自省、自警、自励，不断地进行批评与自我批评，纠正自我的错误，端正自我的行为，明确自我的目标。最终，我们所做的一切都是为了将我们的社会建设成为民主法制、公平正义、诚心友爱、充满活力、安定有序、人与自然和谐相处的社会。

最后，作为一名普通医务工作者，学习党史让我坚定了自己身上的责任，在平凡的工作岗位上发光发热，为促进人民健康，守护人民健康而奋斗，做对人民有意义的事。在新时代，抓住新机遇，以共产党员的要求严格要求自己，永葆党员本色，坚持一线工作，坚持心脏康复工作的开展，为降低我国心脑血管疾病的患病率及死亡率而努力。体医融合，从以疾病为中心转移到以健康为中心。预防疾病先行，做好科普服务工作，让全民了解健康常识，知晓心血管疾病的预防和救治常识。通过准确的评估，个体化的运动处方，让健康成为每个人的必需品。让良好的生活习惯围绕着每一个人。健康中国 2030，每一个医务工作者的一份小努力，汇聚成燎原之势，让中华民族健康长乐，让伟大复兴歌声嘹亮。

CSC 心脏康复学组委员

吉林大学第一医院 曹鹏宇

2021年6月10日